
15. mart, Zbor Stari Grad, u 12:15, lokacija Cetinjska 16 

 

Vreme i mesto sledećeg Zbora 21. mart, subota, u Cetinjskoj 16 u 14h. 

Zapisničarka LĐ, Moderatorka TM 

Imamo dva nova učesnika pa je pročitana skraćena verzija pravila Zbora 

5 slotova po tački dnevnog reda, po potrebi glasanje 

Usvojen Dnevni red 

Dnevni red: 

1.Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima: RG finansije i donacije 

Zborska kasa:  

 

Sudentska kasa: 

 

Ko želi da donira za organizaciju izbora u Bajinoj Bašti može u toku Zbora 

Trošak: Hemijski fakultet je doneo panoe, tabla je slomljena, treba nadoknaditi 

Ostatak vode koja je kupljena za šetnju ide u Bajinu Baštu 

 2. Gasi se Diskord zborova i otvara se Telegram grupa 

Postojao je kanal na Discordu Zborova iz cele Srbije, počeli su da privatizuju, studentima je dat 

pristup serveru a otkrilo se da je discord kanal kompomitovan. Stigao je mail od studenata da se 

ukine kanal i otvori telegram grupa, delegata max pet po Zboru 



Pitanje: šta su zadaci ljudi koji su u toj telegram grupi. Ono što se prenosi tamo samo bi bilo u vidu 

informacija, nema glasanja samo objavljivanje. Discord zborova je napravljen zarad komunikacije i do 

problema je došlo jer je počeo da se iskorišćava za organizaciju. 

Treba izglasati delegate za telegram, otovriti prijave na telegramu da se ljudi prijavljuju. 

Zašto toliko delegata je potrebno? da li mora svih pet? Koji su zadaci delegata? 

Selekcija informacija i prenošenje Zboru. 

Glasanje: menjanje delegata na 3 meseca USVOJENO 

3. RGI Izbori u Bajinoj Bašti:  RG za izbore 

Formirana je telegram grupa za sve učesnike Zbora koji su u mobilnim timovima, bilo bi dobro da 

bude još prijava, dobili smo centar Bajine Bašte za naše mobilne timove, prevoz 13 automobila, 

raspored mobilnih timova se pravi, po principu minimum troje u automobilu, šef tima, snimatelj 

vozač i obezbeđenje. Mi smo jedini Zbor koji su u Bajinoj Bašti, dolazi Ekipa sa NBG, Beograd ostaje, 

oko 150 ljudi dolazi iz Beograda. E. je u štabu u Bajinoj Bašti, I., uvezani smo, očekuje se da dodju iz 

okolnih gradova, T. će biti naša veza sa štabom. Obuku za članove mobilnih timova smo obavili, 

snimak će biti okačen kako bi svi pogledali. 

 

4. Izveštaj o akcijama bazar / marš 14.03: RG za akcije 

Izveštaj koordinatora šetnje: dokazali smo da možemo maltene sami da izguramo akciju, preko 150 

ljudi je prošlo celu šetnju Krnjača, Zemun i Voždovac su odlične dočeke napravili. Medijski smo imali 

N1 tokom celog dana, kao i NovuS. Šetači su prošli kroz delove grada koji nikada nisu obilaženi. 

Dokazali smo da Zborovi postoje i rade. Hodali su i policajci sa kolonom svih 40 km. 

Izveštaj koordinatora bazara: Zaključak da smo mi najproaktivniji zbor u gradu, bilo je nekih manjih 

problema, ali je sve bilo pod kontrolom. Imali smo jedan incident sa policijskom intervencijom. 

Zelenilo nikada nije odgovorilo na molbu za korišćenje parka.   

5. Beogradska međuzborska krovna grupa 

Postoji predlog da beogradska krovna grupa bude direktno demokratska. RJZZ nema dovoljno 

kadrova da izgura. Na sastanku se ponudila pomoć zborova, ali oni nisu prihvatili i stoji se sa pričama 

dalje. Deo Zborova ne želi medjuzborsku, i organizaciono nije povoljno za rad. Potrebna je edukacija 

u vezi funkcionisanja Zbora. Postoje problemi gde pojedinci preuzimaju Zbor. Studentski nadzor je 

potreban zbog situacija koje mogu da poremete celu ideju pokreta.  

Delegiranje Radnoj Grupi za strategiju da predloži rešenja i akcije na ovu temu. USVOJENO 

6. Izostala podrška studenata u vezi naše akcije 14.3. i pisanje maila studentima u vezi te 

problematike 

Studenti su dobili da glasaju na dva pitanja: 1. medijska podrška - deljenje i 2. Učestvovanje u Bazaru 

Nisu izglasali ni jedno ni drugo. Problem je što je SUB pozvao na Zborove, pomagali smo godinu dana 

i bili uvek tu tako da je prihvaćeno od strane građana kao neka vrsta ogradjivanja od Zborova, i nije 

naišlo na dobru reakciju. Predlog je da se napiše email o izostanku podrške, da bismo voleli da se 

ovakva situacija ne ponovi. 



Studenti su izglasali neke druge akcije i podržali, koje nemaju veze sa izborima, što ukazuje da nije 

problem preopterećenja nego je znak nisu hteli da podrže. Ovo je stvar koja se ponavlja, i postoje 

fakulteti koji ne podržavaju otvoreno Zborove. Jasno obraćanje da smo svi u istoj borbi. 

Predlog: Mandat RGMiK da se sastavi mail koji bi se poslao studentima, i tekst bi se izglasao na 

telegramu.  

Glasanje: predlog teksta RGMiK i pošalje na amandmane USVOJENO  

 

7. Oteżano kretanje pešaka u Starom gradu 

Brisanje pešačkih prelaza na frekventnim mestima, postavljanje semafora na zebrama i kočenje 

pešaka, opšti probem Dopis agenciji za bezbednost saobraćaja a onda medijska kampanja na ovu 

temu. Otvaranje kanala za potrebu ove akcije.  

PREDLOG: N. da se delegira kao kordinatorka ove akcije, da prikupi podatke i sastavi sa rg za 

pravna pitanja kako bi došli do dopisa USVOJENO 

8. Budjenje Zborova 

Pasiviziranje Zborova se oseća Palilula Centar, Vračar i Savski venac, možda neke saradnje sa tim 

zborovima, neki cilj bi bilo objedninjavanje centralnih zborova. 

Da radna grupa za akcije pripremi predlog za naredni Zbor u vezi ovog pitanja, a Nikola da delegira. 

USVOJENO 

9. Pisanje dopisa skupštini grada u vezi nadoknade štete zbog nekorišćenja pionirskog parka što 

je pravo gradjana. 

Mi plaćamo poreze, doprinose, komunalno, zelenilo. Rok mesec dana u protivnom tužba. Koji je 

zakonski osnov? Mi smo gradjani koji placaju porez i komunalne sluzbe koje to ciste i odrzavaju park 

koji je privatizovan godinu dana. To nije isto kao kad se stvari rade koje su pokrivene dozvolama itd.  

Predlagačica će da uradi pilot dopis, da vidimo kako će da prođe, pa da vidimo šta dalje. 

 

 

 


